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Fragebogen / Rücklauf
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1.  Ha be n S i e  be r e i t s Er f a hr unge n mi t  de m Vor sor ge por t a l ? We nn ne i n,  wünsc he n S i e  

I nf or ma t i one n?
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2 .  Wi e  be ur t e i l e n S i e  a k t ue l l  di e  Zugr i f f sz e i t e n a uf  da s P or t a l  bz w.  de n S e i t e na uf ba u?
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3 .  Wi e  be we r t e n S i e  di e  P f l i c ht  z ur  Ei nga be  j e de s e inz e l ne n Fe l de s a uf  de m 

Unt e r suc hungsboge n?

87

160

74

42 39

27

20% 37% 17% 10% 9% 6%

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

1 2 3 4 5 6

Ant wor t en 429



Seite 6

4. Wie beurteilen Sie die "eingebauten" Plausibilitäten und Hinweise bei unvollständiger Eingabe der 
Daten, Hinweisen auf Unstimmigkeiten bei der Befundeingabe, zum weiteren Vorgehen BK-Anzeige?
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5 .  S i nd S i e ,  una bhä ngi g v on de r  H öhe  de r  Honor i e r ung,  mi t  de r  R e c hnungse r st e l l ung und 

de n Za hl ungsmoda l i t ä t e n z uf r i e de n? 
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6 .  Wi e  e mpf i nde n S i e  di e  Be nut z e r f r e undl i c hk e i t  ( S of t wa r e - Er gonomi e )  de s 

Vor sor ge por t a l s?

28

195

120

48

26

12

7% 45% 28% 11% 6% 3%

0

50

100

150

200

250

1 2 3 4 5 6

Anwor t en 429



Seite 9

7 .  S i nd S i e  mi t  de m Te l e f onse r v i c e  /  mi t  de n Ausk ünf t e n a us A ugsbur g bz w. Wür z bur g 

z uf r i e de n?

94

157

74

27 27

9

24% 40% 19% 7% 7% 2%

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

1 2 3 4 5 6

Ant wor t en



Seite 10

8 .  Wi e  be ur t e i l e n S i e  i m Ve r gl e i c h z um f r ühe r e n "pa pi e r ge bunde ne n" Ve r f a hr e n de n 

z e i t l i c he n Auf wa nd f ür  e i ne  dur c hsc hni t t l i c he  Unt e r suc hung i m Vor sor ge por t a l ? 
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Lä nge  de r  Da ue r  de r  Unt e r suc hung i m P or t a l  ge ge nübe r  de m f r ühe r e n "pa pi e r ge bunde ne n" 

Ve r f a hr e n
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Anschreiben an Ärzte
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Fragebogen


